



Zadovoljstvo nam je pozvati Vas da nas posjetite na predstojećem **Zagrebačkom sajmu nautike** 13-17.02.2013. na našem uobičajenom izlagačkom prostoru u paviljonu 10A.

Ovogodišnji koncept izlaganja pored već prepoznatljive ponude **Yanmar** brodskih dizel motora i opreme za marikulturu, te ostale opreme iz našeg prodajnog programa obogatili smo Edukativnom inicijativom i Inovativnim rješenjima.

### Edukativna inicijativa

namijenjena je mladima i svima koji žele proširiti znanje iz područja novih generacija elektronskih motora. Izložiti ćemo brodski motor iz prve generacije Yanmar elektronskih motora iz našeg prodajnog programa, ali u presjeku, sa vidljivim komponentama i common rail sustavom, uz kratke stručne prezentacije.

### Inovativna rješenja

Nakon prošlogodišnjeg predstavljanja tržištu, u Europi smo prvi uspješno ugradili Yanmar motor 8LV370 sa Z-propulzijom i joystick kontrolnim sistemom, dva motora jedno komandno mjesto. Joystick kontrolni sistem omogućava jednostavan manevar u skućenom prostoru, bočno, dijagonalno i rotaciju 360 stupnjeva. Pored niza tehničkih prednosti i sama izdvajanja za takav sustav jesu daleko ekonomičnija od rješenja sa istovjetnim ili sličnim rezultatima.

Ove godine idemo korak dalje. Za ljubitelje naprednih tehnologija prezentirati ćemo vizualizaciju parametara motora na iPad-u kao mobilnom displayu, odnosno retrofit pakete opreme koji se jednostavno integriraju u zatečeni kontrolni i monitoring sustav na plovilu.

U uvjerenju da ćete prepoznati našu kontinuiranu posvećenost proizvodu i korisniku, očekujemo Vas s entuzijazmom,

**Vaš Navela team**

#### O NAMA

Nakon prve dvadesetogodišnjice 2012.g. naša je Misija i dalje u zajedništvu sa tržištem, našim korisnicima, održati Pouzdanost i Kvalitetu te iznalaziti uvijek bolja, naprednija i inovativna rješenja za širi nautički sektor, pomorski sektor, ribarstvo i ostala područja naših aktivnosti!

Castropola 54, Pula

tel. 052 214 542

fax. 052 213 558

[www.navela.hr](http://www.navela.hr)

[navela@navela.hr](mailto:navela@navela.hr)